

STRUČNJACI RAZLIČITIH OBLASTI PODRŽAVAJU IDEJU O TRANSFORMACIJI MEMORIJALNOG CENTRA „JOSIP BROZ TITO”

Podrška muzeju kulta

Prema ideji predsednika SRJ Dobrice Ćosića, o svim idejama za transformaciju Centra treba da se brine tim eksperata

Beograd: — Memorijalni kompleks „Josip Broz Tito” treba očuvati kao jedinstveni kulturni prostor, sa postojećom bogatom zbirkom umetničkih predmeta, s tim da se za nju nađe i jedan prikladniji način izlaganja — stav je stručnjaka, učesnika okruglog stola koji su se u petak uveče okupili na okruglom stolu u Memorijalnom centru. Pored zaposlenih, tu su bili i Triva Inđić, pomoćnik saveznog ministra za kulturu, Andrej Mitrović, Bogdan Kršić, Đurđica Petrović, dr Irina Subotić, Mileta Prodanović, akademik Aleksandar Despić, dr Dušan Janjić, arhitekta Branko Bojović, Ješa Denegri...

Ono što je bila i ideja zaposlenih, da se Centar prilagodi vremenu premda po mišljenju dr Janjića, s jedne strane kasno, a s druge rano, učesnici okruglog stola izneli su nekoliko ideja, uz već raniju o „Muzeju kulta”, koji je posebno podržao Mileta Prodanović ca Fakulteta likovnih umetnosti.

Da smo ga („Muzej kulta”) imali ranije, možda ne bi imali ovaj sadašnji kult — kaže Prodanović, koji kao raritet umetničkog fonda pominje 22.000 štafeta koje bi mogle „odlično da posluže toj svrsi”.

Istoričar Andrej Mitrović, upozoravajući na još uvek prisutnu „visoku političnost teme”, ali nužnog istorijskog pristupa, Centar vidi kao jedinstvo tri funkcije: kulturno-muzejskih sadržaja, naučno-stručno-intelektualnog centra i turističkih sadržaja.

Savezna vlada po rečima Trive Inđića, otvorena je za sve predloge, o kojima se i predlog predsednika SRJ Dobrice Ćosića treba da da sud tim stručnjaka, eksperata. Po predlogu predsednika, u timu pored mlađih — modernista, trebalo bi da se nađu poznata imena nauke i kulture — akademici Dejan Medaković, Dragoslav Srejšević, Vojislav J. Đurić.

Sve u cilju, kako kaže Inđić, da istorija kao eksponat stigne u Muzej, da je reinterpretiramo u ono što se zove tradicijom.